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Simply Clever: První virtuální pedál v kompaktní třídě 
 

› Na přání dostupné elektricky ovládané páté dveře lze nově otevřít pohybem nohy 

› Nové prvky z ostatních modelů Škoda použité ve vozech Scala a Kamiq 

› Na přání jsou k dispozici další pakety Simply Clever 

 

Mladá Boleslav, 1. srpna 2023 – Stejně jako všechny vozy Škoda nabízejí i Scala a Kamiq 

Simply Clever prvky typické pro značku Škoda. Mezi klasické prvky patří například 

deštník ve dveřích řidiče, držák parkovacích lístků na A-sloupku a škrabka na led s 

ukazatelem hloubky dezénu pneumatik ve víčku palivové nádrže. Jako první modely 

značky Škoda v kompaktní třídě nabízí nová Scala a nový Kamiq nově virtuální pedál 

s elektricky ovládanými pátými dveřmi, který je dostupný na přání. Několik nových prvků 

z jiných modelů Škoda si našlo cestu i do modernizovaného kompaktního modelu a 

městského SUV. K dispozici jsou také Simply Clever prvky dostupné na přání. 

 

Simply Clever prvky, které jsou typické pro značku Škoda, jsou drobné prvky, které usnadňují 

každodenní používání vozu. Patří mezi ně například deštník ve dveřích řidiče, držák 

parkovacích lístků na A-sloupku nebo škrabka na led s ukazatelem hloubky dezénu pneumatik 

ve víčku palivové nádrže. V rámci modernizace modelů Scala a Kamiq byly nově přidány 

některé Simply Clever prvky, které byly dříve dostupné pro jiné modely Škoda. Například se 

tak virtuální pedál nyní poprvé objevuje ve voze Škoda v kompaktní třídě. Umožňuje pohybem 

nohy otevřít volitelné elektricky ovládané páté dveře, což je praktické například v případě, kdy 

má řidič v ruce nákupní tašky a nemá volné ruce. 

 

Převzetí Simply Clever prvků z jiných modelů Škoda a nové pakety 

Kromě virtuálního pedálu se Simply Clever prvky, které byly dříve k dispozici pro jiné modely 

Škoda, nově zavádějí i do modernizovaných vozů Scala a Kamiq. Patří k nim odkládací kapsy 

na mobilní telefony na zadní straně opěradel předních sedadel, známé z modelu Enyaq a 

Octavia nebo Fabia čtvrté generace. Dalším prvkem převzatým z modelu Fabia je 

automaticky připevnitelná a snadno vyjímatelná odkládací přihrádka na středovém tunelu, 

která umožňuje cestujícím na zadních sedadlech uložit drobné předměty a jejíž součástí je 

také pružný držák nápojů. Součástí všech vozidel jsou cargo elementy, 12V zásuvka, síťový 

program, háčky na úchyty TopTether v zavazadlovém prostoru a síť na krytu zavazadlového 

prostoru. Na přání dostupný funkční paket obsahuje vyjímatelnou odkládací přihrádku na 

středovém tunelu vzadu, odkládací prostory pod předními sedadly, několik držáků určených 

pro uchycení multimediálních zařízení a chytrá ochrana hrany dveří. 
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Kontakt  

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

P +420 326 811 784 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 
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Pro aktuální informace nás sledujte na twitter.com/skodaautonews. Veškeré 

informace k novému vozu Škoda Scala a Škoda Kamiq získáte pod hashtagem 

#SkodaScala a #SkodaKamiq. 

 

Škoda Auto  
 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým pohonem 

zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 směřuje na pozici nejúspěšnější evropské automobilky na důležitých růstových trzích jako je Indie a severní Afrika; 
 v současnosti nabízí zákazníkům 12 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Rapid, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, 

Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2022 dodala zákazníkům celosvětově více než 731 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 v koncernovém svazku samostatně vyvíjí a vyrábí vedle vozů také komponenty jako bateriové systémy pro platformu MEB, motory 

a převodovky; 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na více než 100 trzích. 
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